Representa estas funciones definidas a trozos:

2x  si x<-1
a)y=1-2 si-l<x<3 b)y:{

(x—5si x>3

-3 six<0

2x+1si x20

(—x+3si x<1 0 si x<-2
Ay=12 sil<x<2 d)y=1x+2 si 2<x<0
x si x=>2 3x-2si x>0
a) Y b) Y

-
Il

A x

+ X 2
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Escribe la ecuacién de la funcién a trozos que corresponde a V4
esta grifica: 4
* El primer tramo pasa por (=6, 0) y (-4, 4): 2
~ 4 5. _ _ -4 -2 2 4.6 8 X
m—_4+6—2,y—2(x+6)—2x+12 76 |
* El segundo tramo pasa por (-4, 4) y (1, 5):
_5-4_1, . 4_1 _1,.. 24
1+4—5,y 4—5(x+4)%)/—5x+5
* El tercer tramo pasa por (1, 5) y (8, 2):
2-5_ 3. _s__3( _ __3,.38
m 51 7,)/ 5 7(x ) =y x+7

2x +12 si x<—4

fx) = %x+% si —4<x<1

—ix+% si x>1

7



Representa las siguientes funciones:

-1-x si x<-1 5 . .
Q) fx) = {1-x% si -1sw<l b)f(x)={x2 St as c)y={" tdx sl x<
X

. si x20
lx—1 six>1

—1—x si x<-1
Q) flx) =1 1—-x% si ~1<x<1

x—1 six>1

_2 _175
1 |05

e Larecta y=—1—x estd definida para x < —1:

e Lapardbola y=1—x? definidasi -1 <x<1, cortaaleje X en (~1,0)y (1, 0), yal eje
Y en (0, 1), vértice a su vez de la parabola.

e Larecta y=x—1 estd definida para x> 1 y pasa por (2, 1) y (3, 2).
Y

2 si x<0

b) £ () = { *

—x? si x20

e La pardbola y = x2, definida para x <0, pasa por (-1, 1) y (-2, 4).

e La pardbola y = —x2, definida para x> 0, tiene su vértice en (0, 0) y pasa por (1, -1) y
(2,-4).

Y

c)f(x)={xz+4x si x<0

—x2+4x si x=20

e La pardbola x? + 4x, definida para x < 0, pasa por (-4, 0), (0, 0) y tiene vértice en
(=2, -4).

e La pardbola —x? + 4x, definida para x>0, pasa por (0, 0), (4, 0) y tiene vértice en (2, 4).
Y

—x2+4x si x20



16. e« Sabemos que las ecuaciones de las pardbolas que aparecen representadas en las gra-
ficas son:

a)y=-x%—4x b)y=x2-6x+5 Qy=x? d)y=4-x?

Escribe la expresién analitica de la funcién representada en cada gréfica.

@/\Y\\XY —Y@@/Y\
JHIVANEN

GRAFICA A:

Primer tramo: y=-5 si x<-5

Segundo tramo: y=—x?—4x si -5 <x<-1

Tercer tramo: Funcién lineal que pasa por (-1, 3) y (2, 0).

m=—20—_(—31) =?=—1 — y=—X+n

Pasa por (2,0) = 0=-2+n — n=2
Luego: y=—x+2 si x>-1
-5 si x<-5

Por tanto, la expresién analitica de la grifica Aes: y=1—x> —4x si -S<x<-1
—x+2 si x>-1

GRAFICA B:
Primer tramo: y=4 si x<-2

2

Segundo tramo: y=x“ si —2<x<2

Tercer tramo: y=4 si x22

4 si x<-=2
Por tanto, la expresién analitica de la gréfica Bes: y = X% si 2<x<2
4 si x2>2

GRAFICA C:

Primer tramo: y=5 si x<0

Segundo tramo: y=x2—6x+5 si 0 <x<5

Tercer tramo: Funcién lineal que pasa por (5, 0) y (6, —1).

= _61—_50 =_T1=_1 - y=—X+n

Pasapor (5,0) > 0=-5+n = n=5

m

Luego: y=—x+5 si x5

5 si x<0
Por tanto, la expresién analitica de la grifica Ces: y={x2 —6x+5 si 0<x<5
—x+5 si x25



GRAFICA D:
Primer tramo: Funcién lineal que pasa por (-3, -5) y (—4, —4).

m=:j:7g:§;=%1=—l — y=—x+n

Pasapor (-3,-5) > -5=3+n > n=-8
Luego: y=—x—8 si x<-3
Segundo tramo: y=4— x%si 3<x<3

Tercer tramo: Funcidn lineal que pasa por (3, -5) y (4, —4).

m=ﬂ=l=l — y=x+n

4-3 1
Pasa por (3,-5) = -5=3+n = n=-8
Luego: y=x—8 si x23

—x—8 si x<-3
Por tanto, la expresién analitica de la gréfica D es: y=14 — x% si 3<x<3

x—8 si x=3





